



Košice 5. júna 2018
Č.j. : 400/2018/PPO

Vec Vyhlásenie výberového konania na obsadenie funkcií profesora a docentov na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

V zmysle čl. 7 „ Zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach“ (Vnútorný predpis Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach č. 3)

vyhlasujem výberové konanie na obsadenie funkcií profesora a docentov v týchto študijných odboroch:

Veterinárna morfológia a fyziológia (2)
Hygienu potravín prof. (1) doc. (5)
Veterinárne pôrodníctvo a gynekológia (1)
Súdne a verejné veterinárske lekárstvo (1)
Hygienu chovu zvierat a životné prostredie (1)

Funkcie profesora a docentov sa obsadzujú na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Komenského 73, 041 81 Košice.

Kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné predpoklady na vykonávanie funkcie: na funkciu profesora alebo docenta je podmienkou menovací dekrét profesora alebo docenta v danom, resp. príbuznom študijnom odbore.

Iné kritéria a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou: predloženie plánu rozvoja príslušného študijného programu na obdobie piatich rokov v rozsahu najviac na dve až tri strany.

Zoznam požadovaných dokladov pre výberové konanie: v prípade zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach sa nevyžadujú žiadne doklady osvedčujúce kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie, tieto sa nachádzajú na PPO Referáte personálnom Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach; v prípade uchádzačov, ktorí nie sú zamestnancami Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach je potrebné predložiť príslušné doklady potvrdzujúce kvalifikačné predpoklady.

„Dátum a miesto podania prihlášky na výberové konanie: prihlášky do výberového konania sa môžu podávať do 25. júna 2018 na PPO Referát personálny Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach.

Informácia o platových podmienkach: profesorovi prislúcha tarifný plat v platovom rozpätí od 950 € do 1360,50 €, docentovi prislúcha tarifný plat v platovom rozpätí od 880 € do 1 266 €.



**Dr. h. c. prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD.
r e k t o r k a**

Univerzita veterinárskeho lekárstva³
a farmácie v Košiciach
Komenského 73, 041 81 Košice